

2022年12月28日
星期三
农历壬寅年十二月初六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第3184期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 12月27日,平顶山市委副书记许红兵带领平煤神马集团安监局、平顶山市工信局、环保局等部门负责人先后到我市朝川矿、鹿山矿调研安全生产工作,市委副书记、市长韩春晓陪同调研。

许红兵一行先后来到朝川矿、鹿山矿,深入调度指挥中心、井口,详细了解煤炭开采供应、运营管理、安全生产、环境治理等情况。许红兵强调,安全是煤矿企业的“生命线”,要坚持生命至上、安全第一,时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实全流程标准化、精细化管理,提升煤炭智能开

采水平,着力打造安全型矿井。要聚焦高质量发展,发挥企业优势,在做优提升经营效益的同时,在科技创新、工业技改等方面深度挖潜、持续发力,为地方发展作出更大贡献。同时要统筹抓安全、抓生产、抓环保、抓环境、抓治理等工作,严格落实各项措施,做到防患于未然,确保岁末年初安全生产形势稳定。相关部门也要进一步完善沟通联络机制,强化服务保障,推进资源共享,共同推动汝州高质量发展。

市领导齐瑞峰、陈晓明、高永利及市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加调研。

中共中央政治局召开民主生活会强调

坚持团结奋斗 贯彻落实好党的二十大精神

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

■ 今年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,加大宏观调控力度,应对超预期因素冲击,保持了经济社会大局稳定。

■ 一年来的实践再次证明,“两个确立”具有决定性意义。在新征程上,全党必须深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署。明年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,团结奋斗,开拓创新,努力实现良好开局,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴打好基础。

■ 党的二十大擘画了全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务。贯彻落实党的二十大精神,是当前和今后一个时期全党的首要政治任务。

■ 维护党中央集中统一领导,是一个成熟的马克思主义执政党的重大建党原则。我们这么大一个党、这么大一个国家,如果党中央不能实行坚强有力的集中统一领导,就会出现各自为政、自行其是的局面,那就什么事情也干不成。维护党中央集中统一领导不是抽象的,首先要落实到坚定维护党中央权威上,落实到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动上。任何时候任何情况下都要坚持同党中央保持高度一致,在党中央统一指挥的合奏中形成和声,决不能荒腔走板、变味走调;任何时候任何情况下都要坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决照办,党中央禁止的坚决不做,时常对标对表,及时校正偏差;任何时候任何情况下都要坚持对党绝对忠诚,与党中央同心同德,真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。

■ 把党的二十大精神描绘的宏伟蓝图变成美好现实,需要各级领导干部担当作为。各级领导干部要以身许党、夙夜在公,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。

新华社北京12月27日电 中共中央政治局于12月26日至27日召开民主生活会,以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作为主题,联系中央政治局工作,联系带头做到“两个维护”、带头用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、带头坚持和加强党的全面领导、带头坚持以人民为中心的发展思想、带头发扬斗争精神、带头落实全面从严治党责任等方面的实际,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会上,有关方面做了认真准备。中央政治局同志与有关负责同志谈心谈话,听取意见和建议,撰写发言提纲。会上,中央政治局的同志逐个发言,围绕会议主题,对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》、《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,认真查摆、深刻剖析,坦诚布公、坦诚相见,气氛严肃活泼,收到预期效果。

中央政治局同志的发言,聚焦6个重点。一是对学习贯彻党的二十大精神重大意义认识更加深刻,要自觉在全面学习、全面把握、全面

落实上下真功见实效。二是对“两个确立”的决定性意义的领悟更加深刻,要进一步增强做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。三是对习近平新时代中国特色社会主义思想的长远指导意义认识更加深刻,要切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。四是对全面推进中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则和社会主义现代化建设战略部署的认识更加深刻,面对艰巨繁重任务和风险挑战,要敢于斗争、担当作为,为党履职、为民尽责。五是对领导干部在全面从严治党上的风向标作用认识更加深刻,要严于律己,自觉在遵规守纪上为全党作表率。六是对保持解决大党独有难题的清醒和坚定的认识更加深刻,要认真履行全面从严治党政治责任。

会议强调,今年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,加大宏观调控力度,应对超预期因素冲击,保持了经济社会大局稳定。全年经济保持增长,就业总体稳定,物价平稳,国际收支状况较好。粮食

产量连续八年保持在1.3万亿斤以上,粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。这些成绩殊为不易,值得倍加珍惜。

中央政治局的同志一致认为,一年来的实践再次证明,“两个确立”具有决定性意义。在新征程上,全党必须深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署。明年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,团结奋斗,开拓创新,努力实现良好开局,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴打好基础。

习近平对中央政治局各位同志的对照检查发言一点评、逐一提出要求,并进行了总结。他指出,这次中央政治局民主生活会开得很好、很有成效,大家敞开心扉,交流了思想、检视了问题、明确了方向,对中央政治局增进团结、改进工作、担当使命很有帮助,对增强中央领导集体的凝聚力、战斗力、向心力很有帮助。

习近平强调,党的二十大擘画了全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务。(下转第3版)

汝州市第九届人民代表大会第二次会议举行第一次全体会议

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 宋乐义) 12月28日上午,汝州市第九届人民代表大会第二次会议在市体育中心举行第一次全体会议。来自全市各条战线的市人大代表,肩负着全市人民的重托,以饱满的政治热情和高度责任感,出席这次会议,依法履行神圣职责。

大会主席团常务主席陈天富、韩春晓、韩玉科、陈国重、李运平、司伟宽、刘国朝、于伟、康乐、张剑奇、王沧海、杜占广、汪聚涛、郭文源、徐洪波、康凯、郑学伟、张红伟在主席台就座。

上午9时30分,大会主席团常务主席、执行主席李运平宣布:汝州市第九届人民代表大会第二次会议第一次全体会议应到代表338人,实到代表276人,符合法定人数,大会开幕。与会代表全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

会议表决通过了大会选举办法(草案)。

汝州市九届人大二次会议闭幕

会议选举产生了汝州市出席平顶山市第十二届人民代表大会代表

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 宋乐义) 12月28日下午,汝州市第九届人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后闭幕。会议选举产生了汝州市出席平顶山市第十二届人民代表大会代表。

大会主席团常务主席陈天富、韩春晓、韩玉科、陈国重、李运平、司伟宽、刘国朝、于伟、康乐、张剑奇、王沧海、张业启、杜占广、汪聚涛、郭文源、徐洪波、康凯、郑学伟、张红伟在主席台就座。

陈天富主持会议。平顶山市换届风气督导组有关领导也出席了会议。市领导温卫杰、楚军荣、张武钦出席会议。

本次会议应出席代表338名,实到代表270名,符合法定人数。

会议表决通过了总监票人、监票人名单(草案),宣布了总计票、计票、保密人员名单。经过检查票箱、清点人数、分发选票、画写选票、代表投票等程序后,陈天富宣布:发出与收回的选票数相符,根据大会选举办法的规定,本次选举有效。

根据选举结果,丁自成、于伟、马腾、马军义、马延伟、王小红、王帅涛、王自立、王兆军、王红学、王国强、王学伟、王治安、王俊岩、王振芳、王福帅、吉向阳、朱学卫、华素娥、刘帅彬、刘军慧、刘峰光、刘俊丽、刘爱红、刘景勤、孙书伟、孙宝东、李凤娟、李玉洁、李运平、李建锋、李冠初、李晚涓、李鹏利、杨卫卫、杨玉玲、宋英杰、宋毅豪、张巧芝、张志国、张利歌、张剑奇、张胜伟、张震山、陈天富、陈书房、陈献超、范红超、金钱钱、郑红岭、赵艺芳、赵少搏、赵英杰、胡现增、禹民政、姜会娟、高项冰、郭玉玮、唐伟平、姬莎莎、黄跃杰、康乐、康军霞、梁长江、韩向阳、韩春晓、樊顺昌、滕佳佳当选为汝州市出席平顶山市第十二届人民代表大会代表。

陈天富代表市委向各位代表表示祝贺,并对新当选的同志提出了殷切期望。

陈天富指出,2023年,是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。党的二十大对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署,为各级人大及其常委会依法履职、彰显作为指明了方向。我们要深入贯彻落实党的二十大精神,努力开创新时代汝州人大工作新局面。

陈天富要求,一要坚持党的领导,坚定政治方向。党的二十大报告指出,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力,保证各级人大都由民主选举产生、对人民负责、受人民监督。各位代表一定要深入学习贯彻党的二十大精神,切实增强代表人民行使管理国家权力的责任感和使命感,始终保持在思想和行动上忠诚核心、拥护核心、维护核心。同时,把党的领导贯穿于工作全过程,落实到依法履职各方面,坚持重要工作和重大事项向党委请示汇报,确保人大工作始终坚持正确的政治方向。

二要站稳人民立场,发挥表率作用。各级人大是党联系服务群众的重要渠道和平台,来自于人民、植根于人民,要时刻保持同人民群众的血肉联系,围绕人民群众普遍关

心的热点、难点问题,通过调研、视察、走访、直接联系选民、代表接待日等方式,深入了解民情,广泛汇集民意,积极建言献策,推动群众期盼得到落实。

三要加强自身建设,依法履职尽责。党的二十大报告指出,要支持和保证人大及其常委会依法行使立法权、监督权、决定权、任免权,健全人大对行政机关、监察机关、审判机关、检察机关监督制度,维护国家法治统一、尊严、权威。同时,人大机关也要主动适应新时代新要求,不断加强自身建设,充分发挥代表作用,全力提高自身素质和水平。市委将进一步加强对和改进对人大工作的领导,全力支持和保障人大开展工作。

陈天富最后指出,新的一年即将到来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下,担当负责、务实重干,为推动汝州经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

汝州市第九届人民代表大会第二次会议主席团举行第二次会议

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 宋乐义) 12月28日,汝州市第九届人民代表大会第二次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席陈天富、韩春晓、韩玉科、陈国重、李运平、司伟宽、刘国朝、于伟、康乐、张剑奇、王沧海、杜占广、汪聚涛、郭文源、徐洪波、康凯、郑学伟、张红伟在主席台就座。

李运平主持会议。会议应出席主席团成员87人,实际出席76人,符合法定人数。

会上,市委常委、组织部部长康乐通报了市委向主席团建议的代表候选人名单,介绍了候选人有关情况,安排了推荐有关事宜;会议通过了大会总监票、监票人员名单(草案);会议确定了大会总计票、计票、保密人员名单。

汝州市第九届人民代表大会第二次会议主席团举行第三次会议

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 宋乐义) 12月28日,汝州市第九届人民代表大会第二次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席陈天富、韩春晓、韩玉科、陈国重、李运平、司伟宽、刘国朝、于伟、康乐、张剑奇、王沧海、张业启、杜占广、汪聚涛、郭文源、徐洪波、康凯、郑学伟、张红伟在主席台就座。市领导温卫杰、楚军荣出席会议。

李运平主持会议。会议应出席主席团成员87人,实际出席76人,符合法定人数。

会议听取了市委常委、组织部部长康乐汇报的各代表团提名、酝酿候选人情况,通报了代表十人以上联名推荐候选人情况,确定了正式候选人名单。

陈天富在会上讲话时强调,一要提高思想认识。以高度的政治责任感,把各项选举任务完成好,把汝州对外形象维护好。二要做好相关工作。会后,各代表团要及时召

开会议,向各位代表介绍推荐人的工作经历、学习经历等情况,引导广大代表认真酝酿主席团确定的正式候选人。各代表团团长要引导代表们增强政治意识、纪律意识,在行使民主权利的同时,坚决执行党委决议,贯彻党委主张,与市委保持高度一致。市四大班子领导要指导、帮助各代表团做好代表工作,把思想统一到市委的决策部署上来,统一到市委确定的人事安排上来,确保圆满完成各项选举任务。三要严守会

议纪律。不准在选举中搞非组织活动;不准参与或者帮助他人拉票贿选;不准在选举期间私自散发各种宣传材料;不准以威胁、欺骗等手段妨害代表自由行使选举权、被选举权和表决权;不准编造、传播谣言,诬告诽谤他人。对于干扰选举工作的,一律严肃查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。各位团长要切实负起责任,发现苗头性问题要及时制止并汇报,坚决杜绝一切不利于选举的行为。